

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街北126号



值班编委 金小林 夜班主任 蓝义荣 审读 王立新 陈良东 夜班编辑 潘艺之 二、三、四版校对 吴芬芬 夜班美编 王少剑 广告校对 蓝小花 电脑组版 一、六版 钱伟辰 七、八版 孙震 二、三、四、五版 李红

丽水市春季人力资源交流大会火爆开场

本报讯(记者 林坤伟)随着春节假期正式落下帷幕,找工作又是许多人新年伊始要做的头等大事。2月12日至13日,2019年丽水市春季人力资源交流大会在市人力资源市场火爆开场,为用人单位和各类求职者搭建供需平台,促进就业创业。本次招聘会由市人社局主办,市就业管理局、市人力资源市场服务中心联合承办,共有200多家参会单位,包括纳爱斯集团有限公司、浙江华润三九众益制药有限公司、浙江中广电器股份有限公司等单位,为求职者提供6000余个就业岗位,新春求职高峰呈现供需两旺之势。记者在采访中了解到,参会单位提供的岗位主要涉及普工、医药、设计、销售等,普工、技工岗位招工需求仍然最为旺盛。‘职场上最大的过错就是错过!’‘某某国际酒店给你一个机会’……招聘会现场不乏这些鼓舞人心的招聘海报,一些企业精心为求职者提供不少就业岗位。招聘现场,面对各种各样的就业岗位,求职者不断咨询、递交简历、寻找机会。求职者李彩丽此前在宁波一家公司从事企业管理咨询工作,大学期间学安全工程专业的她很想回到老家找一份专业对口的工作。此次招聘会,她来到浙江中广电器股份有限公司招聘展位,详细了解福利待遇、工作环境、发展前景等情况。‘公司提供的安全员工作岗位与我大学所学专业对口。还有,最近几年丽水发展不错,回到老家工作相信会有更好的发展前景。’李彩丽对该公司提供福利待遇很满意,欣然投递了求职简历。据了解,今年2月份,全市共有16场招聘活动,其中2月20日在莲都区碧湖中学门口,2月23日在市人力资源市场将分别有一场招聘会。

出行自带垃圾袋 游客用文明“共识” 守护遂昌景区“颜值”

本报讯(记者 麻萌楠 程航)春节期间,遂昌实现旅游综合收入21333.98万元,创下历史新高。让人惊喜的是,虽然游客络绎不绝,但各大景区总体看来都非常整洁,很少看到垃圾。在遂昌金矿国家矿山公园,记者发现,游客大都能主动把垃圾扔到垃圾桶中,偶尔出现饮料瓶、废纸等,也被清洁人员及时清理掉。游客文明程度的提高,让景区工作人员夏永强体会颇深,“与去年相比,今年乱扔垃圾和折损花草的人少了,越来越多的游客会随身携带垃圾袋。”他告诉记者,去年许多游客来了之后总是会留下些垃圾,今年春节期间,景区增设了20余个垃圾桶,并加大了管理和文明旅游宣传力度。‘我们出门都有自备垃圾桶或垃圾袋的习惯,如果一时找不到垃圾桶,就将垃圾装进自带的垃圾袋。’在遂昌千佛山景区,来自台州的游客李先生告诉记者,自己的行为也是给孩子做文明榜样。在南尖岩景区,市民陈女士一家结束野餐后,在志愿者的引导下,先对垃圾进行分类打包,随后放入私家车后备箱内。‘近年来,文明旅游逐渐成为广大游客的共识和行动。’遂昌县文化和广电旅游体育局相关负责人介绍,春节长假期间,遂昌还在各大景区增加垃圾桶200余个,配备文明劝导志愿服务成员160余名,这让景区的垃圾总量同比下降了40%左右。



近日,庆元县公安局分别与该县人民医院、中医院举行“警医家”合作,为医院行动不便的病人提供上门拍照、送证服务等,打通群众办事“最后一米”问题。图为民警在医院为病人现场提供办证服务。 通讯员 吴静薇 摄

理论惠民添福利 政策宣讲暖人心 龙泉为干部群众送去百场“文化大餐”

本报讯(记者 徐小敏 叶炜婷 通讯员 柯土荣)连日来,龙泉市利用春节假日,大力开展“礼赞新中国·奋进新时代”基层理论宣讲活动,百名宣讲员大都来自基层、善于宣讲,擅长用“小故事”讲“大道理”,既接地气,又冒热气。城北乡党委副书记、宣讲团成员刘美菊不久前就在浙西南革命老区上田古村的乡村春晚上,声情并茂地宣讲革命故事,号召大家大力弘扬革命精神,把新时代美丽乡村建设得更加美好。“从人文小讲堂到乡村振

兴大讲堂,从乡贤联谊会到新春茶话会,从农家院落到企业车间……我们宣讲团成员精心梳理编写党委政府的最新理论知识,将‘最多跑一次’改革和‘乡村振兴’等信息,以群众喜闻乐见的方式带到基层每一个角落。”刘美菊介绍。与此同时,龙泉市还充分借助文艺志愿者、风韵文艺宣讲团等力量,创造性地将理论宣讲与文艺演出融为一体,设计出了快板《礼赞新中国》、小品《农村第一书记》、歌曲《美丽幸福好龙泉》等一批脍炙人口的节目,相继为干部群众送去

百场“文化大餐”,把党委政府的方针政策向全市人民传达。据了解,近年来,龙泉还将“互联网+”打造为理论宣讲新阵地,积极探索“微宣讲”专栏建设,组织网络志愿者结合各类节庆文化活动,通过拍摄微视频、组建微信群等方式,借助微信、微博、抖音等平台,开展形式多样、内容丰富的互联网宣讲。推出了浙西南革命精神《红色印记》、非遗传习片《拾遗录》等一批形象生动的互联网作品,传递龙泉好声音,讲述龙泉好故事,将党的理论宣讲由“一

时一地”拓展为“随时随地”。‘龙泉作为浙西南革命根据地的中心区域,红色资源丰富,理论宣讲群众基础好。’礼赞新中国·奋进新时代’宣讲活动的推出,为进一步弘扬红色文化,激励广大干部群众把伟大精神力量转化为推动龙泉加快发展的思想自觉和行动自觉提供了精神动力。”龙泉市委宣传部相关负责人表示,下一步,理论宣讲活动还将持续深入常态化开展,让习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神在龙泉大地遍地开花。



2月11日,春节后第一个工作日,遂昌县石练镇农业技术人员来到该镇景新村中药材种植基地,对种植户进行技术指导,开启新一年的农技服务工作。 记者 雷宁 通讯员 章建辉 摄

遂昌 800 余位乡贤共聚家乡谋发展

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 张巧燕 郑敏)“今年要把北界的乡贤馆建起来,这样大家就有场所,有利于日后商议事情和举行活动。同时,在新的一年里,要多开展活动,多对接资源,多引进资本,为家乡发展做点实事。”近日,在遂昌县北界镇新春乡贤联谊会上,北界镇乡贤联谊会会长、在广州服役和创业近30年的雷利成信心满满地说。改革开放40多年来,一大批遂昌人先后走出大山,以智慧和勇气打拼出辉煌事业。如今,他们虽然生活在他乡,但始终心系家乡,情思桑

梓。据悉,今年春节期间,遂昌全县共举办30余场乡贤联谊活动,吸引800余位乡贤齐聚一堂为家乡谋发展。‘要打好‘文化+旅游’这张牌,就必须先把村民培养成为‘宣传员’。’“邻村之间可以资源共享,互相协作共同发展。”正月初六,在新路湾镇2019年乡贤新春座谈会上,从全国各地返乡的近40位乡贤欢聚一堂,为家乡新的发展提出真知灼见。同样,趁着春节乡贤返乡高峰期,距离新路湾镇50公里的坡口乡在正月初七也举办了新春乡贤年会。会上,乡贤理事年会、乡贤座谈会、乡贤联欢

会等一系列丰富多彩的活动陆续进行,让60多位来自各行各业的外出乡贤与乡、村干部的心拉得更近了,各村的发展思路也更加清晰。‘春节前夕,我们号召各个乡镇(街道)紧抓春节乡贤返乡的良好时机,通过举办联谊会等形式,架起乡贤反哺家乡的坚实桥梁。’遂昌县委统战部相关负责人表示,乡贤是实现乡村振兴的中坚力量,下一步遂昌将通过举办更多形式的主题活动,鼓励在外乡贤返乡创业,打造人才、资金、信息反哺家乡的“归雁经济”,助力全县经济社会发展。

13 万人次体验独特年味 庆元“春游” 创收 8367 万元

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 吴继峰 刘伟)“我们客栈共有16个床位,早在春节前一个星期就已经被预订光了,并且满客状态一直持续到正月初七。”刚刚送走最后一波“春节游客”的吴学平兴奋不已。吴学平是庆元县举水乡月山村溪岸度假客栈负责人。春节期间,光顾他家民宿的游客主要来自杭、嘉、湖一带,而且基本是一家人来,“在大城市生活惯了,他们想趁着假期,到乡村体验一番慢节奏的生活。”

凭借中国第一台“乡村春晚”的名气,月山村“吸客”能力同样爆表,村内几家农家乐基本都是客满,外地游客的车辆更是从村头停到了村尾。随着返乡村民和外来游客的增多,再加上各式特色民俗活动,小村庄的人气更旺,年味更浓,让大家过了一个“土生土长”的春节。记者走访发现,刚刚过去的春节,庆元县旅游市场呈现一片火热。

眼下,旅游过年悄然成为“新民俗”,庆元县多地针对性地组织了富有特色的春节民俗活动,既丰富了市民、游客的旅游体验,也为传统节日增添了内涵,前往庆元“春游”的人越来越多。与此同时,当地百山祖、巾子峰、大济等各景区也成了不少远近游客的选择。

据统计,2019年春节假期,庆元全县旅游接待人数为13.01万人次,同比增长19.07%;旅游总收入为8367.63万元,同比增长20.75%。百山祖景区和巾子峰景区两家4A景区春节7天假期共接待15123人次,实现旅游收入84.823万元,同比增长27.41%。

“我们从两个外地旅游团了解到,春节期间,大部分外地游客大多是冲着庆元的‘农味’春节来的。”庆元县文化和广电旅游体育局工作人员吴杨告诉记者,近年来,随着庆元县交通状况的改善,吸引更多游客选择自驾游来体验庆元的独特春节氛围。

青田纪检监察干部迎来“新年第一考”

本报讯(记者 李倩 通讯员 黄永伟)“业务知识精不精,考场见分明;党规党纪熟不熟,测试见实情。”2月11日下午,青田县纪委监委对全县纪检监察干部业务知识掌握情况进行了一次集中测试。该县纪委监委班子成员,委机关、派驻纪检监察组全体干部,乡镇(街道)纪(工)委书记、巡察组组长等130余人参加了测试。“组织纪检监察干部‘新年第一

考’,目的是以考促学、以考促用,练就纪检监察干部的硬本领。”青田县纪委监委相关负责人介绍,为方便纪检监察干部对各项业务知识进行灵活“充电”,纪委监委专门邀请40名纪检监察业务骨干针对45种政治理论类、党纪条例类、法律法规类、政策文件类等知识出题出卷,包含填空、判断、选择和案例分析等题型,汇编成《纪检监察干部理论知识学习题库》。“新年第一天就参加业务知识测试,

对我们提升业务能力有非常好的促进作用。”这次测试,对于春节前刚刚履新巡察组组长的单小楚来说深有体会,他利用春节时间,结合相关权威解读和工作实际,系统地学习纪检监察业务知识。作为纪检监察系统“老兵”的县纪委监委第一纪检监察室主任郭兵感触良多:“通过测试,检验我们的学习成果,有利于我们找到不足,全方位、多角度提高工作能力,以更好适应新形势下纪检监

察工作需要。”“纪检监察干部作为执纪监督主力军,一定要熟知党纪法规,始终做到素质过硬、作风过硬、能力过硬,所以,我们以测试的形式促进党纪法规的常学常新,使党纪法规内化于心,外化于行。今后,我们将形成学习的固定模式,定期开展业务知识测试。”青田县纪委书记、监委主任周龙表示,将通过“晾晒”成绩,倒逼纪检监察干部学纪学规,进一步聚焦主业主责,以实际行动提升工作效能,塑造纪检监察干部“铁军”形象。

新春走基层

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”

扎实推进经济高质量发展

